



ELOY CANCINO AGUILAR



Fecha de desaparición: 03/05/2024

Sexo: HOMBRE

Edad Actual: 47 AÑOS

Originario de: CHILÓN, CHIAPAS

Media Filiación: TEZ BLANCA, COMPLEXIÓN DELGADA, ESTATURA 1.70 MTS., PESO 62, CABELLO NEGRO, CORTO, OJOS PEQUEÑOS, CAFÉS CLAROS, BOCA PEQUEÑA, TAMAÑO DE NARIZ GRANDE, TIPO DE NARIZ AGUILEÑA.

Señas Particulares: TATUAJE EN EL CODO DEL LADO IZQUIERDO LA FIGURA DE UNA ARAÑA. CICATRIZ EN FORMA DE OVALO EN EL MENTÓN DEL LADO IZQUIERDO. LUNAR A LADO DE LA BOCA DEL LADO DERECHO. VESTIMENTA: PLAYERA DE COLOR NEGRA DE LA MARCA LACOSTE, PANTALON DE MEZCLILLA DE COLOR CELESTE, CINTURON DE COLOR CAFE, BOTINES DE COLOR CAFE, GORRA DE COLOR NEGRA CON UN ROSTRO DE COLOR AMARILLO, UN ROSARIO EN SU BRAZO IZQUIERDO.

Circunstancia: REFIERE LA DENUNCIANTE QUE EL DIA 03 DE MAYO DE 2024, SIENDO APROXIMADAMENTE LAS 10:00 HORAS, FUE LA ULTIMA VEZ QUE TUVO COMUNICACION VIA TELEFONICA CON SU ESPOSO DE NOMBRE ELOY CANCINO AGUILAR EN COMPAÑIA DEL C. RICARDO RUBISTEIN ALFARO AREVALO, QUIEN LE MANIFESTO QUE SE ENCONTRABA EN SU RANCHO UBICADO EN EL MUNICIPIO DE CHILON Y QUE SE TRASLADARIA A YAJALON EN SU CAMIONETA NISSAN TIPO ESTAQUITA DE COLOR ROJO CON RADILA DEL AÑO 2020. DESCONOCIENDO HASTA EL MOMENTO SU PARADERO.

Registro: 0434/2024

Fiscalía Contra la Desaparición Forzada de Personas y la Cometida por Particulares Si conoces, has visto o sabes algo de esta persona, llama o escríbenos

(961) 61 7 23 00 Extensión 17541 **800 220 20 11**Alerta Amber Chiapas

961 655 03 24 © WhatsApp

fibup@fge.chiapas.gob.mx Via internet

Emitida bajo consentimiento del Padre, Tutor o Familiar; con fines de Búsqueda, Localización y Plena Identificación